Nabídka sportovních aktivit pro vaše děti
na školní rok 2024/2025
Tak jako v posledních dvaceti letech nabízím pro předškolní děti SPORTOVNÍ HRY ve Škole jógy, které budou zahrnovat jak cvičení na gymnastických míčích, na které byly děti po léta zvyklé, velmi výhodné pro rozvoj páteře i celkovou obratnost dětí, tak i další disciplíny. Budeme běhat, skákat, házet, prolézat a tyto disciplíny budou součástí her a budou přípravou pro hodiny TV ve škole. Budeme se také věnovat správnému dýchání, což se určitě hodí všem dětem, zvláště těm alergickým.
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V prvním pololetí se pomalu připravujeme na týmovou práci, abychom pak v druhém pololetí mohli zkusit také kolektivní hry. 
To vše v termínech:

pondělí 16,00 - 17,00 hodin pro KORÁLKY a KOSTIČKY od 30.9.2024    
čtvrtek 16,00 - 17,00 hodin pro SLUNÍČKA a HVĚZDIČKY od 3.10.2024
do poloviny června 2025
V ceně 80 Kč za jednu lekci s půlročním předplatným – bude vyúčtováno koncem pololetí. Omluveny budou, stejně jako v minulých letech, lekce ve dnech, kdy dítě nebude přítomno v MŠ. Předplatné pro 1. pololetí 800 Kč zašlete na účet 1052995083/0800.
Rodiče dětí, které se účastnily cvičení v minulém školním roce, sníží/zvýší předplatné o zůstatek/nedoplatek z minulého roku.
Technické provedení:

Vyzvednu děti před cvičením v jejich školce, v pondělí v 15,35 a ve čtvrtek v 15,45 hodin, převedu je do Školy jógy zde v Bašti (Dlouhá ul. 180), kde si je v 17 hodin převezmou jejich rodiče. 
Rodiče, jejichž děti chodily na sportovky v minulém školním roce, účast svých dětí již nahlásili přes naši WhatsApp-ovou skupinu, nabídku pro ostatní děti doručím zítra do jednotlivých tříd. Začali bychom až koncem září, tedy relativně je čas.
V případě zájmu nahlaste vaše dítě co nejdříve, abychom mohli s jeho účastí včas počítat a aby se právě vaše dítě nestalo nadpočetným.

Vyhrazuji si možnost vyřadit ze cvičení děti nepřizpůsobivé nebo agresívní vůči ostatním.
Vaše případné dotazy ráda zodpovím a těším se na budoucí spolupráci.
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Přihláška na školní rok 2024/2025
Jméno dítěte:                                                                                datum narození:

Zdravotní obtíže:

Jméno jednoho z rodičů:                                                               telefon:                  
e-mail – prosím čitelně:                                                                podpis:
